
 

 

ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO 

NOVO, ESTADO DO MARANHÃO DA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA. 

 

Às dez  horas e trinta minutos  do dia doze   de dezembro de dois mil e vinte e 

seis, estiveram presentes os seguintes Vereadores: Compondo a bancada o 

senhor Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, Vice-Presidente José Ruimar 

Diniz Raposo,1º Secretario Manoel Max Diniz da Silva, 2º Cristiano dos Santos 

Lima, Filipe da Silva Souza, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, 

Manoel Pereira Sousa, Teodoro Carvalho Barros,  , Erinaldo Lopes dos Santos: 

Vereadores Ausentes:  Karoline Rodrigues Costa, Levi Coelho Marinho   

.Com número legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do presidente 

Leonel Sigmar Sousa Reis, saudou  todos os integrantes da mesa, convidados, 

familiares e o público presente. Posteriormente o cerimonialista Carlos Alberto 

iniciou a sessão solene em homenagem a algumas pessoas que de diretamente 

contribuem para o desenvolvimento do nosso município. Esta honraria foi a 

maior distinção concedida pelo Poder Legislativo Municipal, destinada a 

homenagear personalidades que, mesmo não tendo nascido em nosso 

município, adotaram esta terra como sua e  que contribuem de forma relevante 

para o seu desenvolvimento social, político e cultural. Em seguida deu as boas 

vidas a todos, e em nome da Câmara Municipal, expressou o orgulho e gratidão 

por podermos reconhecer publicamente aqueles que ajudam a construir na 

história e no progresso da nossa cidade. Convidou a todos para que se 

colocassem em posição de respeito durante a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e o Hino   de Sitio Novo. Subsequente convidou o Padre Alex 

Monteiro para fazer a benção inicial. Em seguida iniciou a conferência dos 

nomes dos homenageados que receberiam honraria com o título de  cidadão 

sítionovense sendo eles: Dr. Guido Williams Chavez Heredia, Samuel de 

Moraes Bueno Arruda, Eraldo Caetano de Morais, Antônio Soares do 

Nascimento Filho, Joao Paulo II Cosme dos Santos, Josivaldo dos Santos Melo, 

Tarcila Mariana Carvalho Silva, Sr. Joab Ferreira de Carvalho, Ricardo José Sá 

Fortes Lima de Arruda, Dr. Charles  Humberto Martins Pinheiro Carlos , Dr. 

Carlos Jansen da Mota Sousa, Cicero Pedreiro Lima, Cleidson Silveira Silva, 

Mercial Lima de Arruda, José Ivonildo de Vasconcellos. Que na oportunidade 

da fala a cada um deles, os mesmos falaram sobre sua trajetória em nosso 

município e agradeceram pelo recebimento do título que lhe foram conferidos. 

E nada mais havendo o explanar o senhor   Presidente Leonel Sigmar Sousa 

Reis, declarou encerrada a presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz 

da Silva, 1º Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, 

Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai 

pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS DOZE 

DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE    DOIS MIL E VINTE E SEIS.   


